

Protokoll fört vid sammanträde med AU inom styrelsen för Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt. Hållet i Lovene den 10 juni 1985. Närvarande; samtliga ledamöter.

AU § 34/85.

Sekr. rapporterade:

- att möten med bygdegårdsföreningarna hållits i Skövde kommun, Svenstorps bygdegård den 15 april och i Essunga kommun, Kolsholmens klubblokal den 24 april. På båda platserna hade representanter för kommunen närvarit och kommunkommitté blidats.
- att skrivelser med protokoll den 25 april utsänts till alla som blivit valda på årsstämman.
- att samtliga årsrapporter från föreningarna med sammandrag avsänts till BR den 25 april. Sammandraget genomgicks och kommenterades.
- att idrottsdistriktet ringt och begärt uppgifter om bygdegårdar för sin lägerkatalog.
- att som ombud vid förbundets årsstämma å Viskadalens Folkhögskola den 1 - 2 juni hade varit: Bengt Andersson, Sören Pettersson, Allan Andersson, Sven Andersson, Längnum, Bengt Andersson, Flo, Ivan Ljungström, Mellby och Gunnar Thorstensson. De beslut som fattats på stämman genomgicks och kommenterades. Härvid konstaterades att medlemsavgiften höjts, trots protester från våra ombuds sida. Den på tidigt stadium föreslagna reseförordningen vid stämmor, genomfördes ej. Årsrapporterna skall vara distriktet tillhanda senast den 15 mars, distriktets sammandrag av rapporterna skall överses och en kommitté är tillsatt för översyn av distriktets fortsatta uppgifter och ekonomi.
- att distriktet varit inbjudna till återinvigningar av bygdegårdarna i Agnetorp och Tådene den 19 april med resp. sekr. och ordf. som representant. I Agnetorp hade sekr. som uppgift att återinviga lokalen.
- att sekr. den 4 juni besökt Laskegården i Vedum för genomgång av stadgar och för information. Den 19 juni skall han besöka Valtorps Bygdegårdsförening för information i samband med förbesiktning av K-konsult.
- att enligt rapport från BR resterade 6 föreningar i distriktet för medlemsavgift till förbundet den 30 maj.

AU § 35/85.

Erbjudande hade erhållits från Centerpartiet att införa en annons i deras adresskalender för 3 kr/mm. Beslöts införa en annons om 60 mm.

AU § 36/85.

Från de inkomna rapporterna meddelade sekr. att ett mycket stort antal föreningar bytt vaktmästare eller uthyrare sedan vår folder utgivits. I årets rapporter hade nu också angivits bygdegårdens namn. I några fall överensstämmer detta ej med respektive förenings namn vilket angivits i foldern. Beslöts att detta får diskuteras och beslutas då nästa folder skall utges vad namn på respektive bygdegård som skall anges.

AU § 37/85.

Diskuterades presenter vid jubileér och återinvigning. Då Agnetorps Bygdegårdsförening hade BR:s emblem hade någon gåva ej överlämnats. Beslöts att sekr. skulle inköpa 15 odinstakar i ek om de erhålles för 1.000 kr av tillverkaren, Bertil Johansson, Sparlösa.

AU § 38/85.

Det hade konstaterats att flera föreningar inköpt stolar och bord från Kinnarps Kontorsmöbler. Då dessa varit mycket funktionella beslöts att sekr. skulle ordna med att AU får besöka fabriken och diskutera våra önskemål, samt därefter till medlemmarna utsända broschyrer på lämpliga inventarier som tillverkas av dem.

AU § 39/85.

Sekr. hade gjort förslag till ett aktuellt. Detta genomgicks och beslöts utsändas snarast. AU beslöt att aktuellt i fortsättningen skall utgå till: ordf., sekr och kassörer i varje förening, medlemsorganisationerna, styrelsen och dess supleanter, revisorer, revisorssupleanterna, programrådets ledamöter, förbundets ordf. och sekreterare samt Monica Eriksson och Margareta Holmguist. Dessutom skall det utgå till förre förbundsstyrelseledamöterna: Gunnar Larsson och Eric Jonsson, förre distriktsordförandena Ingemar Jacobsson och Helmer Karlsson, kulturnämndens ordf. i Länstinget och Studieförbundet Vuxenskolas ordf., länets riksdagsmän för Centern och ing. Schelin K-konsult. I vissa fall skall även länets tidningar och LRF:s distriktsordf. erhålla aktuellt.

Till samtliga som nu skall erhålla aktuellt skall bifogas den statistik över föreningarnas uthyrning och ekonomi i sammandrag som utlämnades på distriktsstämman. Ordförandena i föreningarna skall erhålla distriktsstämmans protokoll i avskrift och de sekreterare och kassörer som ej var valda ombud till distriktsstämman, styrelseberättelsen. Kassörerna, i de föreningar som ej ännu betalt medlemsavgiften till BR, skall erhålla påminnelse om detta. AU:s protokoll från 23 maj skall medsändas enligt tidigare beslut. AU och resp. ordf. i kommunmötena skall erhålla protokollsavskrifter från dessa i Skövde och Essunga kommuner. AU:s ledamöter skall ha den uppgjorda adresslistan.

AU § 40/85.

Beträffande den gjorda enkäten angående bygdegårdarnas utrustning mm, hade sekr. nu erhållit uppfifter även från de 3 föreningar som anslutit sig i år. Sekr. hade överlämnat kopior på samtliga till försäkringsbolaget Ansvar i Skövde och skall överlämna sådana även till Commercial Union Assurance Svenska AB:s försäkringsombud, Malte Grönlund i Skara. Beslöts att ordf. skulle kontakta Länsförsäkringar i Mariestad att de också kan erhålla ex. om de så önskar.

AU § 41/85.

Diskuterades program och förläggning av höstens kursdag. Beslöts att om möjligt ordna kursdagen i Jungs bygdegård lördagen den 9 nov. Där skulle då ordnas 2 kurser med olika program. En kurs för bygdegårdsfunktionärer och en för sådana som tänker upprusta eller bygga till sina lokaler. Beslöts att ordf. skulle kontakta Vuxenskolas distriktsordf. angående andra ekonomiska möjligheter för kurserna än som förut förelegat.

AU § 42/85.

Diskuterades den på årsstämman valda valberedningen. Det var tvivelaktigt att den utsedde sammankallande, Bengt Jonsson i Uvered åtager sig detta uppdrag. Dessutom hade Anne-Britt Andersson från Kälvene-Näs Bygdegårdsförening lämnat föreningen och av sagt sig uppdrag. Beslöts taga upp frågan på nästa styrelsemöte.

Justerat:

Bengt Andersson
ordf.

Tag som ovan

[Signature]
sekr.